

Годишње награде Медија центра „Одбрана“

Изабрани најуспешнији

Новинарску награду „Иван Марковић“ за 2010. годину жири је доделио новинару „Бете“ Војкану Костићу за документарни телевизијски филм „Професија војник“.

Најбољи спортиста Војске Србије у прошлој години је кадет Стеван Стојановић, џудиста, а најбоља спортска екипа Стрељачки клуб „Академац“

Конкуренција у све три категорије за које Медијски центар „Одбрана“ додељује годишња признања и овога пута била је велика.

Жири за доделу новинарске награде „Иван Марковић“ оцењује да овогодишња конкуренција новинарских радова, приспелих на конкурс, представља веома солидну медијску продукцију, тематски и жанровски врло разноврсну. Очигледно је интересовање медија да се на професионалан и одговоран начин обрађују теме из области одбране, односно активности Министарства одбране и Војске Србије.

Циљ награде јесте подстицање новинара који прате активности Министарства одбране и Војске Србије на квалитетно извештавање у домаћим писаним и електронским медијима, афирмација и јавна верификација њиховог стваралаштва и сећање на Ивана Марковића, једног од најдаровитијих војних новинара и уредника у листу „Војска“, који је 2003. године преминуо у 43. години живота.

Новинарска награда „Иван Марковић“

Из занимљиве понуде, жири се определио да награду „Иван Марковић“ додели новинару „Бете“ Војкану Костићу за документарни телевизијски филм „Професија војник“, урађен у ТВ продукцији „ЕА1“, емитован у оквиру серијала „Интеграције“ на програму РТС2 и на још 38 локалних ТВ станица у мрежи ANEM. Награду чине Плакета и новчани износ од 60.000 динара.

У обраложењу жири наводи да је получасовна ТВ сторија направљена као врхунско професионално остварење, које комбинованом репортажно-истраживачком методом анализира процес професионализације Војске Србије, осветљавајући га из свих углова. Објективно, уравнотежено, комбинујући фактографију са полигона, из касарни и свакодневне обуке, са мотивима из приватног живота војника-професионалаца и изјавама одговорних старешина, аутор постиже врло упечатлив утисак о процесима трансформације Војске Србије. Отворен и искрен разговор о сложеним питањима делује убедљиво, јер се не заобилазе ни тешкоће и проблеми, али утолико више цео рад документује реалне околности и повећава дигнитет теме, учвршћујући ауторитет актера документарца и Министарства одбране и Војске Србије у целини. Овакав новинарски приступ несумњиво доприноси демократизацији јавног говора о



ПРОФЕСИЈА ВОЈНИК:
сцена из филма



темама које се тичу одбране земље и на тај начин и популарности свих који на том важном послу раде.

Жири за доделу новинарске награде „Иван Марковић“ радио је у саставу проф. др Раде Вељановски, председник (Факултет политичких наука, Београд), Сања Лубардић (ТВ Студио Б), Ненад Ковачевић (лист „Данас“), Звонимир Пешић (пуковник у пензији, бивши директор и главни и одговорни уредник „Војске“) и Данијела Марјановић (Управа за односе са јавношћу Министарства одбране).

Спортиста ГОДИНЕ



Кадеџ
Стеван Стојановић

Жири за избор најбољег спортисте и спортске екипе Војске Србије констатовао је да су у протеклој години у војном спорту, и у појединачној и екипној конкуренцији, постигнути врхунски резултати, како на домаћим тако и на међународним такмичењима. Утолико је задатак жирија био тежи, да међу приспелим пријавама изабере најбоље.

Жири је одлучио да за најбољег спортисту Војске Србије у 2010. години прогласи кадета Стевана Стојановића, џудисту, а Стрелачки клуб „Академац“ за најбољу спортску екипу.

Стеван Стојановић је кадет старији водник Војне академије. Сада је на четвртој години студија, смер телекомуникације. Рођен је 1988. године у Бору. У џудоу је носилац бројних државних медаља у свим узрасним категоријама, почев од пионира, кадета и јуниора, до млађих сениора и сениора. Члан је ЦК „Партизан“, Београд.

Највреднији резултати које је остварио у прошлој години су 1. место на појединачном Првенству државе за сениоре на коме је прогла-



Додела сребрне медаље „Академцу“ на Првим свејским војним кадеџским играма

шен за најуспешнијег такмичара; 1. место на међународном турниру „Свети вид“ у Ријеци (Хрватска); 1. место на међународном турниру у Удинама (Италија); 2. место на екипном Првенству државе у супер лиги као члан ЦК „Партизан“ и 3. место на европском војном првенству у Новом Месту (Словенија).

Спортска ЕКИПА

Стрелачки клуб „Академац“ основан је 1957. године и носилац је бројних трофеја на првенствима СФРЈ и Србије. Од 2004. на међународним такмичењима наступа као члан Међународне асоцијације војних спортова – CISM. Учествовао је на 4. светским војним спортским играма у Индији, светским првенствима у Норвешкој и Хрватској и регионалним такмичењима у Бугарској, Чешкој и Словенији.

У 2010. години остварени су одлични резултати међу којима издвајамо екипно 2. и 3. место на Првим светским војним кадетским играма које су девојке освојиле у конкуренцији ваздушни пиштољ и ваздушна пушка, екипно два прва места на Првенству Србије за сениоре пиштољ средишњег паљења и војнички пиштољ, 2. место на Првенству Србије за сениоре малокалибарски пиштољ слободног избора и 3. место на Пр-

венству Србије у ваздушном пиштољу. У појединачној конкуренцији издвајамо нови државни рекорд и 1. место на државном првенству војника Димитрија Гргића у дисциплини ваздушни пиштољ.

Екипу „Академца“ тренирају пуковник мр Митја Гргић и потпуковник Иштван Пољанац, а на такмичењима, поред осталих, наступају потпуковник Дејан Куртов, мајори Жељко Нововић, Раде Ковачевић, Слободан Милановић, Срђан Миљковићи и Душко Бугарски, заставник Саша Мудринић, кадет Александар Павловић, кадеткиње Тања Тачић, Гордана Сарић, Милица Милосављевић, Вања Мрђа, Ида Попесков и Кристина Бабић и војник Димитрије Гргић.

Жири за доделу спортских признања радио је у саставу Вук Рашовић, председник, пуковник Драган Ђини, начелник Одсека за војни спорт Управе Војне академије, капетан Предраг Зељковић, заступник начелника реферата за физичку обуку у Управи за обуку и доктрину (Ј-7) ГШ ВС, старији водник Горан Чегар, референт у Одсеку за војни спорт Управе Војне академије и Бранко Копуновић, уредник у Медија центру „Одбрана“.

Награде ће бити уручене на свечаности поводом Дана Медија центра „Одбрана“, 24. јануара, у Дому Војске Србије. ■

Раденко МУТАВЦИЋ